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Problema do maximo

Problema: encontrar o valor de um elemento
maximo de um vetor v[0:n].

Entra:
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Sai: mdximo == 99



Maximo recursivo

def maximoR(n,v):
"' (int,list) -> item
Recebe um inteiro n e uma lista v,
e retorna o maior elemento das n
primeiras posigdes de v.
[}
if n ==
return v[0]
else:
x = maximoR(n-1, v)
if x > v[n-1]:
return X
else
return vln-1]



... alternativamente . ..

def maximoR(n,v):
"' (int,list) -> item
Recebe um inteiro n e uma lista v,
e retorna o maior elemento das n
primeiras posigles de v
[ ]
if n ==
return vI[0]
x = maximoR(n-1, v)
if x > vin-1]:
return x
return v[n-1]



QOutro maximo recursivo

def maximo(v):
return maximoR(0, len(v), v)

def maximoR(i, n, v):
if 1 == n-1:
return v[i]
else:
x = maximoR(i+1, n, v)
if x > v[i]:
return x
else:
return v[i]



... alternativamente . ..

def maximo(v):
return maximoR(0, len(v), v)

def maximoR(i, n, v):
if 1 == n-1:
return v[i]
x = maximoR(i+1, n, v)
if x > v[i]:
return x
return v[i]
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